



## Неосторожное обращение с огнестрельным оружием может привести к трагедии

За минувшие праздники в Архангельской области было зарегистрировано несколько случаев применения огнестрельного оружия, повлекших причинение смерти по неосторожности.

4 мая 2009 года возбуждено уголовное дело в отношении жителя Каргопольского района Ивана С., 1988 года рождения, который 1 мая 2009 года совместно со знакомым Алексеем Ш., 1991 года рождения, около заброшенной фермы в деревне Топоровская Каргопольского района Архангельской области, охотились на уток. Иван, держа в руке заряженное ружье с взвешенным курком, начал вставать с земли и случайно нажал на спусковой крючок. В результате выстрела, Алексей получил дробовое ранение грудной клетки, от которого скончался в больнице, несмотря на оказанную медицинскую помощь.

5 мая 2009 года возбуждено аналогичное уголовное дело в отношении еще одного жителя Каргопольского района Эдуарда Т., 1969 года рождения, который 2 мая 2009 года в деревне Философская Каргопольского района также по неосторожности произвел выстрел в своего знакомого, который скончался в больнице от дробового ранения живота.

Няндомским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Архангельской области и НАО по данным фактам возбуждено два уголовных дела по ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Расследование продолжается.

Санкция статьи за совершение указанного преступления предусматривает наказание вплоть до 2 лет лишения свободы.

08 Мая 2009



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/613355>